
 

 Erstellt Geändert Geprüft Entwicklung Geprüft Verkauf Freigabe 
Datum/Name 08.06.2000 RD 2004-10-20 JF 2004-06-18 TS 2004-10-20 PR 2004-10-21 JF 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 1/2 N:\AV\SA7\7570_sa.doc Revision: 4 

Stückliste und Anbauanleitung 
 
 
Best. Nr.: 7570 DG YA XVS 1100 Drag Star Classic Artikel: Schutzbügel, 

große Ausführung aus 30 mm Rohr 
 
 
1 Schutzbügel 
1 x Stückliste und Anbauanleitung 
 

Befestigungsteile oben rechts: 
1 x Sechskantschraube     DIN 961  M 10 x 1,25 x 25 mm 
1 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 10 
1 x Sechskantkappe        SW 14 
 
Befestigungsteile oben links: 
1 x Sechskantschraube     DIN 960  M 10 x 1,25 x 65 mm 
1 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 10 
1 x Distanzrohr         20 x 4 x 10 mm 
(Das Distanzrohr wird zwischen Schutzbügel und Rahmen montiert) 
1 x Sechskantkappe        SW 14 
 
Befestigungsteile unten rechts und links: 
2 x Lamellenstopfen für die Rohrenden      SRL 30 
4 x Unterlegscheibe      DIN 7349  M 10 
 
Zur Befestigung werden die original Schrauben verwendet. 
 
Blinkerverlegung: 
2 x Distanzrohr         18 x 4 x 5 mm 
 
Verlegung des Bremsleitungshalters: 
2 x Zylinderschraube mit Innensechskant  DIN 912  M 6 x 20 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 6 
2 x Distanzrohr         18 x 4 x 10 mm 
 

 
Bild 7570 

 
 



 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 2/2 N:\AV\SA7\7570_sa.doc 

 
 

Montagehinweis: 
• Bei der Blinkerverlegung werden die Distanzrohr 18 x 4 x 5 mm zwischen Gabelbrücke und Blinkerhalter 

montiert. 
• Zur Verlegung der Bremsleitungshalter werden die Distanzrohre 18 x 4 x 10 mm zwischen Gabelbrücke und 

Bremsleitungshalter montiert. Die Bremsleitungshalter müssen so weit nach unten gedreht werden, daß sie 
nicht mehr am Schutzbügel anschlagen. 

• An der oberen Befestigung muß der Schutzbügel am Rahmen anliegen. 
• Bei der unteren Befestigung werden die Unterlegscheiben M 10 DIN 7349 jeweils zwischen Trittbrett und 

Rahmen und zwischen Hauptbremszylinder und Rahmen, als Distanz montiert. 
 
 

  
Bild 7570_M1 Bild 7570_M2 

 
 
 


